



Učenci OŠ Franceta Bevka Ljubljana na svečani prireditvi »Zotkini talenti 2024« za izjemne dosežke na tekmovanjih iz kemije, logike in programiranja ter na svečani prireditvi DMFA »Bistroumi 2024« za izjemne dosežke na tekmovanjih iz matematike in astronomije

V nedeljo, 2. junija 2024, je v Cankarjevem domu v Ljubljani potekala slovesna prireditev ZOTKINI TALENTI 2024, ki je bila namenjena najboljšim na državnih tekmovanjih iz znanja kemija, biologije, naravoslovja, logike, programiranja, tehnologije obdelav, modelarstva in srečanja mladih raziskovalcev Slovenije, ki se jih je med šolskim letom udeležilo skoraj 50 000 učencev, dijakov in študentov.

Prireditve se je udeležilo skoraj 1400 gostov (zlatih nagrajencev - najboljših mladih talentov, njihovih mentorjev in staršev ter predstavnikov fakultet in sponzorjev). Potekala je pod častnim pokroviteljstvom ministra za vzgojo in izobraževanje dr. Darja Felde, ki je v nagovoru izpostavil: »Delo z nadarjenimi učenci spodbujanje mladih talentov za raziskovanje je izjemno pomembno za razvoj naše družbe, saj bodo morda prav ti posamezniki pozneje v življenju prinesli preboje na znanstvenem, tehnološkem in družbenem področju. Zato se želim posebej zahvaliti mentorjem, učiteljem in tudi staršem, ki vodite, spodbujate in podpirate mlade na njihovi poti. Vaša vloga je neprecenljiva,»

Med zlatimi Zotkinimi talenti 2024 so bili tudi **štirje** učenci naše šole:

- **Nika Čermelj** - dobitnica zlatega Preglovega priznanja iz kemije (9. razred)
- **Darija Kušej** - dobitnica zlatega priznanja iz logike (7. razred)
- **David Guštin** - dobitnik zlatega priznanja iz programiranja kategorija SCRATCH (6. razred)
- **Eva Šolinc** - je **dvojni ZOTKIN talent**, saj je osvojila zlato priznanje iz programiranja kategorija PASCAL C,CC+ (9. razred) in zlato priznanje iz programiranja kategorija SCRATCH (9. razred)

Učenci so se na tekmovanje **iz kemije** pripravljali pod vodstvom mentorice **Violete Stefanovik**, na tekmovanje **iz logike** pod vodstvom mentorice **Anje Smrtnik**, na tekmovanje **iz programiranja** z mentorico **Almo Galijašević Sabljaković**.



Vsi zlati Zotkini talenti so za darilo dobili knjige založb Beletrina in Mladinska knjig ter kupone za brezplačen vstop v muzeje in galerije. Najboljši pa so za nagrado prejeli tudi brezplačno udeležbo na poletnem taboru v organizaciji ZOTKS po svoji izbiri.





»Zotkini talenti 2024«:

najboljši učenci in dijaki na državnih tekmovanjih iz znanja kemija, biologije, naravoslovja, logike, programiranja, tehnologije obdelav, modelarstva in srečanja mladih raziskovalcev Slovenije.

Med nagrajenci tudi 4. učenci OŠ Francetata Bevka:

- **Nika Čermelj** (zlato Preglovo priznanja iz kemije)
- **Darija Kušej** (zlato priznanja iz logike)
- **David Guštin** (zlato priznanje iz programiranja kategorija SCRATCH)
- **Eva Šolinc** - dvojni ZOTKIN talent zlato priznanje iz programiranja kategorija PASCAL C,CC+ (9. razred) in zlato priznanje iz programiranja kategorija SCRATCH (9. razred)

Eva Šolinc se prireditve v Cankarjevem domu ni udeležila, saj je tega dne potekala v Unionski dvorani v Ljubljani tudi svečana prireditev

Bistroumi 2024« s slavnostno podelitvijo nagrad DMFA za državna tekmovanja iz matematike, fizike in astronomije. Na tej prireditvi je bila med 180 povabljenimi tekmovalci, ki so skupaj osvojili 210 nagrad in pohval tudi Eva Šolinc, ki je prejela: zlato Dominkovo priznanje in 1. nagrado iz astronomije (mentor Sebastian Fornazarič), zlato Vegovo priznanje iz matematike in pohvala za 4. mesto (mentorica Diana Kvartuh), zlato priznanje in 3. nagrado iz razvedrilne matematike (mentorica Anja Smrtnik).

Na uspehe naših učencev smo učitelji in učenci OŠ Franceta Bevka zelo ponosni. Naše iskrene čestitke!

Poročilo pripravila:

Violeta Stefanovik, mentorica tekmovanj za kemijo

